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1' SUdOkU dEﬁClt Remplir chaque ligne, colonne par les chiffres de 1 a 8.

Chaque région contient au plus une fois un méme chiffre.
Les chiffres représentés par les lettres de A a E sont tous distincts.
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Les regles classiques du sudoku s'appliquent. De plus, les diagonales principales indiquées
par des pointillés doivent contenir les chiffres de 1 a 9.
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3. Sudoku somme de premiers

4. Sudoku Rossini

Remplir chaque ligne, colonne et région par les chiffres de 14 9.
Dés que la somme des chiffres de deux cellules adjacentes est
un nombre premier, un symbole est apposé entre ces deux cellules.
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Les régles classiques du sudoku s'appliquent. De plus, dés que

les 3 premiers chiffres d'un ligne ou d'une colonne forment une
progression croissante, une fleche apparait dans la ligne ou colonne
correspondante dans le sens de la progression.

Les chiffres représentés par les lettres de O a R sont tous distincts.
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5' TWIH sums Les regles classiques du sudoku s'appliquent. Par ailleurs, la grille ci-dessous
indigue, pour une cellule donnée, la somme des chiffres des cellules situées

a la méme position dans les deux grilles suivantes.
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6. Twin relations

Les régles classiques du sudoku s'appliquent. Par ailleurs les cellules grisées situées
ala méme position dans les deux grilles contiennent des chiffres de méme valeur.
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7. Sudoku sum line

Les régles classiques du sudoku s'appliquent. De plus, la somme

des chiffres présents sur un méme type de ligne est la méme.

Ainsi la somme sur une ligne en pointillés peut étre différente de celle
sur un ligne continue. Chaque somme est a déterminer.

Les chiffres sur une ligne sont tous distincts.




